

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 78 (10118) СРЕДА, 14 октября 2020 года



Выходит по средам и пятницам



ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ

**Светлана Ивановна ЦВЕТКОВА -
библиотекарь Павлиновской модельной библиотеки
МКУК «Спас-Деменская централизованная библиотечная система.**

На свете много профессий. Все они разные, но каждая нужна людям. С 1992 года работает сельским библиотекарем Светлана Ивановна Цветкова. Коренная жительница деревни Жданово после школы по комсомольской путевке трудилась в растениеводстве и животноводстве совхоза «Максимовский». Затем, окончив Ельнинский сельскохозяйственный техникум, более 19 лет работала в этом же совхозе главным экономистом и по совместительству библиотекарем в сельской библиотеке. С 2002 года полностью перешла на работу в библиотеку. При-

чем последние пять лет Светлана Ивановна ведет работу сразу в двух сельских библиотеках - Ждановской и модельной Павлиновской.

Сегодня библиотека - это место встреч и общения, а не только получения информации. Именно поэтому расширяется сфера деятельности библиотекаря. Приходится составлять библиографические списки, проводить массовые мероприятия, быть драматургом, режиссером, артистом, а также писателем, психологом, педагогом, дизайнером и администратором в одном лице. Помимо этого нужно ориентироваться в библиотечных фондах и каталогах,

знать и другие библиотечные дисциплины, а также владеть профессиональными навыками и умениями, необходимыми для обслуживания читателей. Все это умеет Светлана Ивановна. Она активный участник многих конкурсов регионально-го и федерального значения, в которых неоднократно становилась победителем. Так, в 2019 году, заняв первое место в конкурсе «Душа земли Калужской», выиграла грант в размере 80000 рублей на развитие сельской библиотеки. Благодаря таким энтузиастам как Светлана Ивановна сельские библиотеки не только выживают, но и радуют своих взрослых и маленьких читателей.



Люди земли спас-деменской

Красивая дата

10.10.2020 - правда, красивая дата? И что интересно, в сумме получается 60. Именно такой юбилей отметил Андрей Николаевич Ребенок. Все мы его знаем как писателя, поэта, а главное - неравнодушного человека. Будучи предпринимателем, он много занимается волонтерской деятельностью, участвует в благотворительных акциях вместе с отделом социальной защиты населения, возглавляет местное отделение Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы» по Спас-Деменскому району.

Произведения писателя А. Ребенка заставляют читателя обращаться к своей совести, чтобы понять, а достоин ли он высокого звания Человек. Красной нитью проходит через его творчество тема войны, где эхом отзываются события, происходившие на спас-деменской земле в военные годы, и отражаются реалии сегодняшнего дня.

Написав книгу о войне и издав ее на свои средства, Андрей Ребенок не стремится к получению выгоды. Книги с автографом он дарит в музеи, школьные и публичные библиотеки. Средства от продажи романа «Ба-



бушка, у которой был танк» перечисляются в фонд помощи детям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

В свой юбилей Андрей Николаевич остался верен себе. Если раньше в свой день рождения он vez подарки детям в детский реабилитационный центр «Черемушки», то теперь средства, которые могли быть направлены на празднование юбилея, решил вложить в созда-

ние и выпуск книги «Спас-Деменский меридиан». Это будет сборник произведений местных авторов, уже ушедших из жизни и ныне живущих. Материал для сборника Андрей Николаевич по крупицам собирал длительное время. Теперь мы точно знаем: книга - быть!

Это будет прекрасный подарок родному городу, району, а главное - самому юбиляру.
Лариса НИКИТИНА.

Актуально

Осторожность не помешает

В Спас-Деменском районе стали более ответственно относиться к мерам безопасности, так как некоторые на себе ощутили, к чему приводит несоблюдение масочного режима и посещение массовых мероприятий в период распространения коронавирусной инфекции.

В субботу на рынке многие спасдеменцы были в масках. В магазинах, принадлежащих райпо, в ООО «Легенда» (ИП Крисаненкова Л.Н.), «Все для стройки и дома» (ИП Зайцев), «Магнит» без масок не обслуживают на кассе и не разрешают находиться в торговом зале. В магазинах «Пятерочка» маски предлагают покупателям бесплатно.

Большинство спасдеменцев понимают, что именно сейчас от каждого зависит результат общих усилий по борьбе с распространением эпидемии.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

РЕШЕНИЕ

Городской Думы городского поселения «Город Спас-Деменск»

от 12 октября 2020 года

№10

Об отмене решения Городской Думы от 02 октября 2020 года №7 «О проведении конкурса на замещение должности Главы Администрации ГП «Город Спас-Деменск»

В связи с несоответствием действующему законодательству Городская Дума ГП «Город Спас-Деменск» **РЕШИЛА:**

1. Отменить решение Городской Думы от 02.10.2020 года №7 «О проведении конкурса на замещение должности Главы Администрации ГП «Город Спас-Деменск».

2. Данное решение вступает в силу со дня опубликования в районной газете «Новая жизнь».

М.Е. НЕЧАЕВ,
глава муниципального образования
ГП «Город Спас-Деменск».

ГОСТЕХНАДЗОР ИНФОРМИРУЕТ

С 12 октября по 11 ноября 2020 года на территории Калужской области проводится профилактическая операция-месячник «Трактор».

И. ФИЛЕНКОВ,
главный государственный инженер-инспектор
гостехнадзора Спас-Деменского р-на.

Забвению не подлежит

Поколение «Дети войны»

75 лет Великой Победы. Год памяти и славы. Во веки слава фронтовикам погибшим и живым. Безмерна признательность поколению труженников, кормивших, одевавших и вооружавших нашу армию.

Заканчиваются эти два великих поколения, время неумолимо. Сегодня по всей стране разворачивается движение «Дети войны». Дети войны - третье поколение, поколение последних живых носителей памяти войны. И это поколение заслуживает внимания и достойной жизни. К этой категории относятся граждане Российской Федерации, родившиеся в СССР с 22.06.1928 по 03.09.1945 гг., считающиеся как не принимавшие участие в войне, но находящиеся в списках пострадавших, переживших все тяготы и невзгоды войны и после нее. И их осталось немного. Самой Победе - 75 лет, а кто родился в 1941 - им уже 80, а есть родившиеся до 41 года - значит им 85-90.

В отдельных регионах России этот вопрос решен, в других - решается. Вот наглядное подтверждение из Красноярского края. Там оказалась моя школьная подруга, имеющая удостоверение, отличительный знак, материальную поддержку. Это же Сибирь, они там тоже не жировали, но жили вне войны, у них не было ежедневного присутствия страха смерти. А каково существовать с врагом в одной избе? Не утверждаю как, но этот вопрос решен в Приморском крае и Иркутской области, Красноярском крае и Тверской области и еще в 18 регионах, но не в Калужской области.

Нужно вернуться на 77 лет назад. Суровая зима 1942 года, деревня Высокое второй год под оккупантами. Холодно, изба до отказа набита немцами, на печке, за печкой хозяева хаты - семь человек.

Завшивели завоеватели, постылали с себя рубахи, уничтожают насекомых. В углу, прижавшись к стене, девочка шести лет. Немец бросает ей в лицо грязный мундир - арбайт, шнель (работать, быстро). Но девочка оказалась та еще, она тут же бросила вшивую гимнастерку в физиономию воюки.

- *О русишен швайн (русская свинья)*, - завопил немец и потянулся за винтовкой.

Его руку остановил другой немец, а девочку забилась в угол, где хранились ухваты. Но спустя какое-то время он ее нашел и уши накрутил. Это была моя сестра старше на пять лет - Мотя (правильно Матрена). Матушка, бывало, говорила, господи, ведь девочка же, а характер, все крошечки Свирина (так называли отца) подобрала. Свири скажи среди ночи, на том конце деревни драка, считай, что он уже на улице, из забора выламывал кол и бегом туда, где драка. А за кого драться будет, видно на месте.

После войны мы вместе ходили в школу - Мотя, Миша (брат) и я. Деревенская послевоенная школа, я вам скажу, это не детский корпус. Бывали свалки класс на класс. И если нам с

братом перепало, Мотя живо доставала нас с самого дна кучи мала, а обидчиков жестко наказывала.

То, что дети многое пережили, уже оскомины на зубах. Но есть у многих детей одна травма, которая будет следовать за ними всю жизнь - они остались без отцов. В 1956 году в школе им. М. Горького после семилетки сформировали полтора класса восьмиклассников, добавили деревенских, получилось два полноценных восьмых. В классе 33 ученика, до выпуска дошли 25. Вот из этих 25, пересчи-

- *Девочка, ты свободна.*

Тогда за учебу в 8,9,10 классах платили, а нам платить было нечем. Собирали в городе команду, чтобы строить новый райком партии. Сейчас в этом здании суд и прокуратура. Пристроили девочку копать траншею под фундамент, в пару с ней такая же бедолага. Механизация - бери больше, кидай дальше, отдыхай, пока летит. Мерзлую землю долбили киркой и ломом.

Однажды чей-то лом расколот глиняный горшок, посыпались кружочки белые, желтые -



тываю по памяти, у 19 не было отцов. Отсюда и скудность жизни детства и юности. Когда нас выпускали из школы, не было банкета, бальных платьев, высоких каблуков, красивых причесок, у нас даже нет классной фотографии. Уже нет самих детей войны - Володи Кузьмина, Васи Исаева, Васи Серенкова, Толи Пелипенкова, Толи Фадеева. Это ребята из нашего класса, спасденцы, старшее поколение их помнит.

Т а к а о девочек наших. Они пришли за аттестатами в коричневых плачках с кружевными воротничками, белыми фартучками и наруканниками. Красотики! Такими мы их и запомнили.

Говоря о детях войны, нужно (желательно) проследить путь дорожку упомянутой ранее Моти. Окончила Мотя семь классов сельской школы, ей 15 лет, куда идти? Решили, в Спас-Деменск. Под крыло старшей сестры. Будет учиться дальше. Отучилась две четверти, и к новому году ей говорить:

с ликом царя Николая II. Взрослое мужичье не дураки, похвالتы желтые, девочкам досталось по горстке белых - значит серебряных, а желтые - золотые. Царские монеты оказались в Высоком, расплылись куда-то, деревня, дремучесть. Никто из стройкоманды не проболтался, и клад исчез по-тихому.

Уже в середине зимы бригадир инструктирует Мотю: бегом фотографироваться, команду дали, делают фото с уголком на документы. Ждешь, пока провяжут, потом идешь в райком ВЛКСМ, а там скажут. Прибежала в райком: комсомольский билет уже заполнен, осталось фото и печать. Так девочка вступила в передовый отряд Ленинского комсомола.

- *Вот тебе первое поручение - испытание. После завтра поедешь на целину*, - сказали в райкоме.

Она поехала не одна, припоминаю, в этой команде была Надежда Анкановна Маркова, потом она заведовала железнодорожным детским садом.

Целина. Голая зимняя степь севера Казахстана. Холод, ветра, солдатские одинарные палатки на четыре человека. Деревянные топчаны, матрасы и подушки набиты соломой. Тракторы взламывают веками не паханную еще не оттаявшую землю. Да, это была воистину битва за хлеб. На второй год хлеба намолотили столько, что не успевали отвозить. Но дожди, дорог нет, хранилища нет... сколько его пропало.

В нашем Отечестве в советское время было много проверяющих. Из райкома, райисполкома, района, области. Проверяли пахоту, сев, сенокос, жатву, удой коров и выполнение соцобязательств. Приехали проверять и полевой стан. Проверяли вечером в степи: сайгак на

Казахстана. Пишет бедолага, такое же дитя войны, по такой же комсомольской путевке работали на одном полевом стане - Сергей Гришечкин из Тульской области Белевского района. Пишет, мол, приезжай, я нашел тебе работу и жилье уже забронировал. Там формировался железнодорожный строительный поезд, передвижной, перемещались, строили, ремонтировали. В вагоне Сергей отвоёвал одно купе, прибил замок, чтобы не заняли. Так Мотя оказалась сразу и с работой, и с мужем, и с жильем. Поезд перемещается, вагон отапливается, ночью шпалы не укладываются, щель не трамбуют. И пошли, как из пулемета, дети - один, второй.... Установились на пятом. Нет, в купе пятеро детей не нарожаешь, после первого дали у железной дороги угол. После второго - в бараке комнату, потом двух, трех, четырехкомнатную. Железная дорога своих не бросает. Детей они звали «кабасики» (кабанчики) - это видно на фото. А всех вместе в шутку называли татаро-монгольское иго. Это иго бывало и в Спас-Деменске. Не дотянули Сергей и Мотя даже до 60 лет. Военное наследие следовало за ними всю жизнь. А время что-то решать по детям войны, оказывается, еще не прошло.

В се было бы терпимо, если бы не было так грустно. Жили 80 лет без помощи и дожили бы. Но зачем это поколение поделили на достойных и недостойных. Одним прибавку к пенсии немалую, сертификаты, разные разовые блага. Мы же выжили в одних землянках. Видели и знаем всю нечистоплотность получения некороткими статуса узника. Пофамильно знаем получателей нечестных миллионов...

В Казахстане, в Белоруссии этот вопрос решили давно. А в разгромленной Германии - ФРГ всем пережившим войну оказывается материальная поддержка раз в год в размере, эквивалентном нашим 50000 рублям. Невелика щедрость, но поучительна для победителей.

Время затягивает обиды и даже раны. Во время военной службы офицеры войск противовоздушной обороны пересекались с офицерами Германии, Польши, Чехословакии, Венгрии, Румынии, Болгарии. У них было наше оружие, и раз в три года на советском полигоне мы проходили проверку на профпригодность. Мы - это дети тех, кто в 41-45 годах убивали друг друга. Мы знали, что в хатах в д. Высокое были не только немцы, но представители всех перечисленных государств, но боевые задачи по защите наших общих интересов объединяли нас.

Хотелось, чтобы и внутри нашего Отечества нас не разъединяли, а сплачивали.

П. АРИСТАРХОВ, г. Спас-Деменск.

На снимке: первые родившиеся в купе вагона «кабасики». Фото из архива автора.

ПДД

Дорога - экзамен каждый день

Квест - игра под таким названием прошла на днях в городском парке. Организовали ее для учащихся четвертых классов городских школ работники РДК.

В настоящее время проблемы безопасности движения приобрели важное значение. С каждым годом возрастает

ме того, все участники игры получили море положительных впечатлений.

Шесть команд: «Улица», «Светофор», «Машина», «Пассажир», «Зебра» и «Пешеход» путешествовали по станциям, расположенным по периметру парка. Они посетили «Перекресток загадок», «Улицу неизвестных знаков», «Дорогу», «Переулочек ребусов», оста-



количество дорожно-транспортных происшествий. Традиционные формы работы с детьми не всегда эффективны и привлекательны. Квест-игра, проведенная в парке, была увлекательной и познавательной, содержала элементы соревнования. Дети могли творчески проявить себя, поработать индивидуально и в команде. Им приходилось взаимодействовать друг с другом, анализировать имеющуюся информацию, проявлять смекалку, демонстрировать свои таланты. Кро-



новки «В гостях у сказки» и «Островок безопасности». В каждом пункте ребят ожидал путешественник в лице работника РДК. Команда, пришедшая на станцию, выполняла ряд заданий, связанных с правилами дорожного движения, и получала баллы, выставляемые в путевом листе.

Наш парк как нельзя лучше подходит для проведения подобных мероприятий. На специальной площадке дети знакомились с дорожными знаками, удобно устроившись в беседах, решали ребусы, отгадывали загадки. При этом они постоянно находились в движении, перемещаясь от станции к станции. Небольшие группы минимально контактировали друг с другом, что немаловажно в условиях пандемии.

По итогам живой увлекательной игры победили две команды «Зебра» и «Пешеход», набравшие по 43,5 балла из 45 возможных. Молодцы ребята! Но самое главное, все участники усвоили, что дисциплина, осторожность и соблюдение правил дорожного движения водителями и пешеходами - основа безопасного движения на улицах. Каждый ребенок в результате получил диплом участника квест-игры.

Лариса НИКИТИНА.
Фото автора.



Пенсионный фонд Российской Федерации



«Серая» зарплата сегодня - скудная пенсия завтра

Отделение ПФР по Калужской области напоминает о том, что периоды работы человека засчитываются в страховой стаж только при условии, что за это время работодателем уплачивались страховые взносы в бюджет Пенсионного фонда РФ. Размер страховых взносов, а затем и будущая пенсия напрямую зависят от официального размера заработной платы работника: чем большая сумма взносов собирается на лицевом счете, тем больший размер пенсии будет начислен.

Зарплата в конверте или по другому «серая» зарплата - это зарплата, с которой налоги уплачиваются лишь частично.

Получая «серую» зарплату, работник должен осознавать все негативные последствия, к которым это может привести.

Заработная плата является источником для начисления страховых взносов на пенсионное, медицинское и социальное страхование. В случае если часть зарплаты работник получает в «конверте», он должен понимать, что с этой суммы не уплачиваются страховые взносы.

«Серая» зарплата негативно влияет на размер будущей пенсии! В формировании пенсионного капитала участвует официальная зарплата, с которой уплачиваются страховые взносы.

Работодатель, выплачивающий «белую» зарплату, является гарантом для своего работника в обеспечении ему достойной пенсии.

В 2020 году для права на получение страховой пенсии необходимо иметь не менее 11 лет страхового стажа и 18,6 пенсионных коэффициента.

В настоящее время на расчет будущей пенсии гражданина влияют:

- размер официальной, «белой», заработной платы;
- продолжительность страхового стажа;
- возраст выхода на пенсию (сразу при возникновении права на нее или в более позднем возрасте).

Пенсионный фонд напоминает, что узнать размер уплаченных работодателем страховых взносов, какие учтены периоды трудовой деятельности можно через личный кабинет гражданина на сайте ПФР www.es.pfrf.ru, в бесплатном мобильном приложении ПФР <https://www.pfrf.ru/spec/mobile> и через Портал государственных услуг www.gosuslugi.ru.

Если вы уже пользуетесь порталом государственных услуг, то тот же логин и пароль используете при входе в личный кабинет на сайте ПФР.

Пресс-служба
Отделения ПФР по Калужской области.

Налого

Заплатить их можно в любом почтовом отделении Калужской области

Налоговые уведомления на имущество физических лиц, а также по земельному и транспортному налогам направляются россиянам заказными письмами, вручение которых производится получателю под расписку. В том случае, если в момент доставки получателя не окажется дома, почтальон оставит извещение на получение заказного письма, по которому он сможет получить свое налоговое уведомление в почтовом отделении по месту жительства.

«В отделении Почты России также можно заплатить налоги и без бланка уведомления, для этого достаточно назвать оператору свой ИНН», - отмечает директор УФС Калужской области Вера Дмитриева.

Второй вариант уплаты налогов - почтальон при доставке уведомления, воспользовавшись мобильным почтово-кассовым терминалом. Такие терминалы имеет каждый пятый почтальон Калужской области. Уточнить, есть ли такой терминал у вашего почтальона, можно по телефону почтового отделения.

Информацию о телефоне, адресе и режиме работы ближайшего почтового отделения можно узнать на официальном сайте Почты России roshta.ru или через мобильное приложение. Также на сайте компании и в мобильном приложении можно найти почтовое отделение, работающее по предварительной записи, и записаться на обслуживание.

Справка.

В состав УФС Калужской области АО «Почта России» входят 10 почтамтов, автобаза и два участка курьерской доставки в Калуге и Обнинске. Услуги почтовой связи предоставляют 457 отделений почтовой связи, из них 101 городское отделение почтовой связи, 346 стационарных сельских отделений почтовой связи и 10 передвижных отделений почтовой связи. Доступ к услугам почтовой связи имеют жители всех населенных пунктов области.

Пресс-служба УФС Калужской области
АО «Почта России».



В последнее время участились случаи нападения собак на людей. Публикуем решение Городской Думы городского поселения «Город Спас-Деменск», в котором говорится о правилах содержания домашних животных. Владельцам собак необходимо их знать.



РЕШЕНИЕ

Городской Думы городского поселения "Город Спас-Деменск" № 231а от 24 августа 2020 года

О внесении изменений и дополнений в Решение Городской Думы от 24.11.2010 года № 39 "Об утверждении Правил содержания домашних животных на территории МО ГП "Город Спас-Деменск"

В соответствии с Федеральным законом от 27.12.2018 N 498-ФЗ "Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", с целью обеспечения безопасности и иных прав и законных интересов граждан при обращении с животными, частью 19 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и руководствуясь Уставом муниципального образования ГП "Город Спас-Деменск", **РЕШИЛИ:**

1. Внести следующие изменения и дополнения в Правила содержания домашних животных на территории МО ГП "Город Спас-Деменск", утвержденные Решением Городской Думы ГП "Город Спас-Деменск" от 24.11.2010 N 39 (далее - Правила):

2. Пункт 3.1 Правил изложить в новой редакции следующего содержания:

3.1.1 регистрация и идентификация животных в соответствии с требованиями законодательства; регулярное предоставление животных в ветеринарное лечебно-профилактическое учреждение для осмотра, профилактических прививок, диагностических исследований; поддержание санитарного состояния места нахождения животного и прилегающей территории. Экскременты, оставленные животным в подъезде, лифте, местах общего пользования, на детских площадках, прогулках и пр., должны быть убраны владельцем животного; обеспечение тишины и покоя в жилых помещениях, а также во дворе и на улице при выгуле животных в ночное время;

исключение безнадзорного нахождения животных в общественных местах без сопровождающего лица, кроме оставленных владельцами на непродолжительное время на привязи.

1.1. **Запрещается:**

содержать животных в клетках, будках и вольерах, не соответствующих размерам и физиологическим потребностям животного;

направлять собак на людей или животных, за исключением случаев необходимой самообороны и дрессуры животных в соответствии с правилами;

содержать животных в местах общего пользования многоквартирных домов (на лестничных клетках, общих балконах, кухнях, коридорах, чердаках, подвалах домов и других помещениях); выпускать животных для самостоятельного выгуливания;

разводить, содержать и отлавливать животных с целью использования шкур, мяса, другого сырья животного происхождения;

лицам моложе 14 лет самостоятельно выгуливать собак, относящихся к сторожевым, бойцовым, крупным породам.

1.2. Порядок содержания животных в квартирах и домовладениях:

разрешается содержать животных как в квартирах, занятых одной семьей, так и в комнатах коммунальных квартир. Содержание животных в комнатах коммунальных квартир допускается при отсутствии у соседней медицинской противопоказаний и получения их письменного согласия;

разрешается вольное содержание собаки на территории земельного участка, принадлежащего владельцу животного на праве собственности или на ином праве, при условии обеспечения невозможности выхода животного за его пределы без сопровождения владельца или иного уполномоченного им лица;

в огороженных дворах общего пользования разрешается вольное содержание собаки, а также выпуск ее во двор ночью для несения охранной службы только при согласии проживающих; количество животных, содержащихся в жилых помещениях, ограничивается возможностью обеспечения им условий содержания в соответствии с зоогигиеническими требованиями. Запрещается организовывать в квартирах приюты и питомники для животных, в том числе животных-бытов;

владельцам собак, имеющим в собственности или пользовании земельный участок, при входе на участок несущего ответственность за предельную тишину, о наличии во дворе собаки.

1.3. Содержание животных хозяйствующими субъектами:

содержание животных допускается в случае обеспечения постоянного ухода за животными; запрещено содержание животных в организациях, учреждениях, на предприятиях при отсутствии специально оборудованных для этой цели помещений (мест);

с целью пресечения бесконтрольного размножения животных, хозяйствующему субъекту рекомендуется стерилизовать животных;

содержание животных предприятием должно осуществляться с учетом специфики деятельности хозяйствующего субъекта и должно соответствовать нормам безопасности людей, находящихся на данной и прилегающей территории;

для охраны территории предприятия необходимо отпугивать сторожевых собак, содержащихся в вольерах или на привязи, предварительно убедившись в отсутствии на данной территории посетителей;

при входе, въезде на территорию предприятия, должна висеть предупреждающая табличка об охране территории собаками;

содержание животных на территории садоводческих, огороднических, дачных кооперативов, домов отдыха, санаториев, туристических баз, спортивных баз, трудовых и лагерей отдыха допускается с соблюдением требований настоящих Правил и регулируется локальными нормативными актами юридического лица. По окончании летнего сезона запрещено оставлять животных на территории садоводческих, огороднических, дачных кооперативов, домов отдыха, санаториев, туристических баз, спортивных, трудовых и лагерей отдыха без осуществления надлежащего присмотра и ухода за ними.

1.4. Порядок выгула животных:

выводить животных из жилых помещений, подъездов многоквартирных жилых домов, других изолированных территорий в общие дворы, на улицу допускается на поводке, а собак, включенных в перечень потенциально опасных собак, утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации, на поводке и в наморднике.

в местах массового скопления людей собаки в сопровождении владельца должны находиться на поводке и в наморднике.

слушать собаку с поводка можно в местах, разрешенных нормативным правовым актом органа исполнительной власти муниципального образования для свободного выгула. При отсутствии площадок для выгула, выгуливание собак разрешается на пустырях, в малопосещаемых местах с соблюдением настоящих Правил;

при переходе через улицу и вблизи автомагистралей владельцы собак обязаны исключить свободное неконтролируемое передвижение животного при пересечении проезжей части автомобильной дороги;

на детских площадках, стадионах, на территориях дошкольных, школьных и лечебных учреждений свободный выгул животных запрещен. Прочие организации имеют право устанавливать запрет посещения их территории с животными при условии обязательной установки соответствующих знаков (надписей);

безнадзорные животные подлежат отлову и передаче в приют для животных без владельцев для передержки в порядке, установленном нормативными правовыми актами, регулирующими обращение с животными без владельцев. Информация об отловленных животных является общедоступной.

1.5. Перевозка животных в общественном транспорте производится с соблюдением установленных правил пользования соответствующими транспортными средствами при соблюдении мер, обеспечивающих безопасность и исключающих беспокойство пассажиров.

1.6. Торговля животными допускается в специально оборудованных для этих целей местах с соблюдением ветеринарных и санитарно-эпидемиологических требований законодательства."

3. Решение вступает в силу со дня официального опубликования.

М.Е. НЕЧАЕВ,
глава муниципального образования
городское поселение «Город Спас-Деменск».

- Оформление домов, бань, гаражей, садовых домиков (БТИ)
- Межевание земельных участков
- Вынос границ земельного участка в натуру
- Выделение земельных паев
- Помощь в разрешении споров с землей
- Оказание консультаций



г. Калуга, ул. Кирова, 29, офис 326
kaluga-prostori.ru
8 (4842) 50-68-12, 8 920 897-07-07

Бетон, кольца, бордюр, брусчатка, тел. 8-980-714-32-79.

КУПЛЮ чагу березовую, тел. 8-920-879-95-93, 8-930-755-24-25, Роман.

ПРОДАЕТСЯ участок с домом под снос, тел. 8-926-377-33-99.

ПРОДАЕТСЯ навоз из личного подсобного хозяйства. Самовывоз, тел. 8-920-872-87-38.

Окна ПВХ, входные и межкомнатные двери, арки. 8-920-880-90-94, Дмитрий. 8-920-891-12-18, Андрей.

ТРЕБУЕТСЯ продавец-консультант в салон сотовой связи «Цифроград», трудоустройство по ТК, з/п - 25 - 40 тыс. руб., тел. 8-980-300-80-80.

МЧС предупреждает

Правила поведения при пожаре в общественном месте

Главное управление МЧС России по Калужской области напоминает, как вести себя при пожаре в общественном месте.

Основные мероприятия, которые нужно сделать при пожаре: сообщите о пожаре по единому телефону пожарных и спасателей (01 либо с мобильного 101 или 112).

До прибытия профессионалов постарайтесь сделать все возможное для спасения собственной жизни, других людей и ценного имущества.

Обязательно: в любом общественном месте запомните путь к выходу (по правилам пожарной безопасности в любом помещении должно быть два или больше выходов с разных сторон).

Изучите план эвакуации в случае пожара. На нем указаны все направления и пути возможной эвакуации, расположение лестниц, запасных выходов и телефонов.

Если вы чувствуете запах дыма

или слышите крики «пожар!», сохраняйте спокойствие.

Оглянитесь и оцените обстановку: если рядом есть телефон или кнопка пожарной сигнализации, быстро сообщите в пожарную охрану.

В темноте и/или если помещение заполняется дымом, двигайтесь к выходу, держась за стены и поручни (выходы, как правило, обозначены зелеными светильниками). Дышите через влажный носовой платок или рукав.

В многоэтажном здании не пытайтесь вызвать лифт - спускайтесь по лестнице. Электричество при тушении пожара выключат и лифты остановятся.

Не прыгайте в окно с большой высоты. Если нельзя попасть наружу обычным путем отступите в помещение, где дыма меньше. В большом помещении могут быть места, удаленные от очага возгорания, где можно переждать, пока не придёт помощь.

Поздравляем!

Дорогую Пелагею Тихоновну ТРОШКИНУ

с юбилеем - 85-летием!

Мы тебя поздравляем,

Счастья бесценного

в жизни желаем,

Мира, достатка

и смеха родных,

Радости светлой и планов

больших.

Сердце твоё понимает без слов,

Греет забота твоя и любовь,

Сколько добра от твоих

нежных глаз,

Самая лучшая в мире у нас!

Дочь, сын, внуки,

правнуки и правнучки.



Покидая помещение, обязательно закрывайте за собой двери (не на ключ!).

Если пути выхода перекрыты огнем, успокойтесь и убедитесь в своей безопасности. Через окно подавайте сигналы: размахивайте шарфом, одеждой, светите телефоном, фонариком. Кричите прохожим. Держите детей рядом с собой, обязательно укрыв дыхательные пути платком. Все это позволит пожарным обнаружить вас и спасти жизнь.

Если ситуация выходит из-под контроля, следует вызвать пожарных и спасателей по телефону 01 либо с мобильного 101 или 112. По вопросам обеспечения пожарной безопасности на территории Спас-Деменского района звоните по тел. 2-13-31 и 2-13-81.

Отделение надзорной деятельности и профилактической работы Спас-Деменского района ГУ МЧС России по Калужской области.

Благодарность

Отдел социальной защиты населения администрации МР «Спас-Деменский район» и исполняющий полномочия по осуществлению деятельности по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних граждан выражают благодарность Андрею Николаевичу Ребенку за предоставление подарков опекунам к Дню пожилого человека.



«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Индекс для подписки ПР284.

Цена свободная.

И. о. главного редактора М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1400. Заказ Подписано в печать 12.10.2020 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.